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Μωρό γεννήθηκε με ζωτικά όργανα έξω απ’ το 
σώμα του, αλλά επιβίωσε και είναι καλά
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θεολογία και Ζωή / Υγεία και ιατρικά θέματα

Μια μητέρα τεσσάρων παιδιών τρομοκρατήθηκε όταν της είπαν ότι το κοριτσάκι 
της θα γεννιόταν με τα όργανα έξω από το σώμα της. Μάλιστα, οι γιατροί της 
πρότειναν να διακόψει την εγκυμόσυνη της, όμως, εκείνη αρνήθηκε και ευτυχώς 
όλα πήγαν καλάν με το μωράκι της κι η ιστορία της είχε αίσιο τέλος.
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Η Laura Woodward, 24 ετών, και  ο σύντροφός της Adam Porter, 30 ετών, ήταν 
ήδη γονείς τριών παιδιών, όταν έμαθαν πως θα αποκτούσαν σύντομα ένα 
κοριτσάκι. Ήταν πολύ χαρούμενοι καθώ έτσι θα ολοκληρωνόταν η ευτυχισμένη 
οικογένειά τους.

Η χαρά τους όμως δεν κράτησε πολύ, καθώς στις 12 εβδομάδες κύησης, μια 
εξέταση έδειξε ότι κάτι δεν πήγαινε καλά με το μωρό τους.

Μετά από μια εξέταση στο νοσοκομείο Burnley του Lancashire, το αγέννητο παιδί 
της Laura και του Adam διαγνώστηκε με γαστροσχιστία, μια σπάνια γενετική 
ανωμαλία όπου τα έντερα του βρέφους είναι έξω από το σώμα, λόγω οπής στο 
κοιλιακό τοίχωμα. Η διάγνωση αυτή κατατρόμαξε τη Laura και της στέρησε μια 
ήρεμη εγκυμοσύνη, καθώς ανησυχούσε συνεχώς για το μέλλον του μικρού της 
κοριτσιού.

Μετά από μερικούς δύσκολους, η μικρή Millie γεννήθηκε με προγραμματισμένη 
καισαρική τομή στις 11 Δεκεμβρίου 2020, στο νοσοκομείο Alder Hey του 
Λίβερπουλ.

Τα εκτεθειμένα έντερα του μωρού τυλίχτηκαν σε μεμβράνη πριν ακόμα η Laura 
την κρατήσει αγκαλιά! Μέσα σε λίγες ώρες τα ζωτικά της όργανα 
επανατοποθετήθηκαν στο σώμα της. Τίποτα στο σώμα του παιδιού δεν δείχνει όσα 
πέρασε εκτός από ένα μικρό σημαδάκι στον αφαλό.



«Μου πρότειναν να διακόψω την εγκυμοσύνη αλλά δεν υπήρχε περίπτωση να μην 
δώσω μια ευκαιρία στο μωρό μου. Είπαν ακόμα ότι το ποσοστό επιβίωσης είναι 
υψηλό και ότι είναι κάτι που μπορεί να διορθωθεί – οπότε πρέπει απλώς να 
ελπίζουμε για το καλύτερο» είπε η μητέρα.

Ευτυχώς, έκανε τη πιο σωστή επιλογή καθώς το κοριτσάκι τώρα είναι υγιέστατο 
και ευτυχισμένο.
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